

胜利南路女子被杀案告破

芝罘公安分局奋战4天,千里追捕将凶手应某抓获

□通讯员 任路明 葛树军 周福基
□记者 鞠平 报道

本报11月30日讯 11月28日晚,芝罘公安分局经过四天的艰苦奋战,千里追捕,在浙江省丽水市缙云县将4天前在市区胜利南路,持刀杀害一女子的凶手应某抓捕归

案。

11月24日中午11时50分许,四男一女结伴行经胜利南路附近时,女子与其中一男子发生激烈争吵,该男子突然掏出一把菜刀,对着女子的后脑勺猛砍,女子倒在现场,血流不止。行凶男子持菜刀割颈自杀未遂后,畏罪潜逃。受伤女子后被送往医院,经抢救无效死亡。

此案发生后,芝罘公安分局高度重视,迅速成立由局领导挂帅指挥的侦破小组,全力开展案件攻坚工作。通过现场勘察、摸排走访,专案民警迅速查清了死者身份,并获悉死者近日因为经济纠纷多次与一名浙江籍男子发生肢体冲突的重要线索。

经进一步侦查,办案民警迅速锁定了浙江籍应某有重大作案嫌疑。

而此时,应某去向不明。为了尽快抓获应某,消除社会危害,芝罘公安分局专案民警根据调查掌握的信息,迅速赶往浙江省丽水市缙云县进行抓捕。11月28日晚7时许,经过两地警方协同作战,应某落网。

目前,应某已交待了杀人经过,正在押往烟台途中,详情本报日后将作详细报道。

○追踪报道>>

贵钰心脏的“炸弹”解除了

贵钰妈妈借本报感谢曾帮助过他们的人

□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 您还记得小贵钰吗?这个心脏每跳一下都会有危险的小男孩的遭遇经本报报道后,贵钰母亲接连收到近2万元的爱心款,现贵钰已经解除了心脏上的“炸弹”,贵钰妈妈拨打本报热线报平安,感谢曾经帮助过他们的所有好心人,祝好人一生平安。

11月30日,记者接到贵钰妈妈王女士的电话,她说他们刚从省立医院回来,贵钰心脏上的包块手术已经做完了。当时外科主任说此次手术风险很大,好在手术很顺利。

小贵钰也高兴地要和记者说两句,“阿姨,谢谢你,自从见到你以后,妈妈再也不哭鼻子了。”小贵钰细嫩的声音让记者

很感动。王女士颤抖着声音说,“我想通过你们向所有好心人说声谢谢,感谢他们给我希望。”

王女士说,正是因为有好心人的捐助,他们一家才坚持到现在,丈夫最近去毓璜顶医院拿药时,还有好心人给他送钱。“俺们母子俩给所有的好心人跪下叩头了。”王女士电话里说着,并要贵钰也跪下,学着她的样子叩头。手术共花费3.7万元,近2万元的爱心款为这个脆弱的家庭筑起精神的高地,现在贵钰需要进一步接受白血病的治疗。

这个故事本报曾在10月17日以《心脏每跳一下,他都有危险》为题报道过,当时这个4岁男孩接连被诊断出肺炎、白血病、心脏包块,男孩父亲一个月工资只够一天的医疗费,母亲为省钱常喝水充饥,欲卖肾、卖房为贵钰治病。

车底破大洞 仍照开不误



11月30日上午,记者乘坐10路公交车时发现,在靠近下车门的座位处,裂开了一条大口子,往外一眼就能看见车轱辘,很是危险。对此司机师傅称,可能是时间长,长锈了,会抓紧回单位修理。

□本报记者 李大鹏 摄影报道

玻璃被砸院里着火

八旬老人家里连出蹊跷事



□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息

最近,莱山区北陈家疃村8旬的陈老太过得很郁闷。11月28日下午6点多,陈老太院里的一堆用来烧炕的木头突然着火,老太太不在家,幸亏院门开着,邻居们赶紧提着水桶来灭火。

11月29日上午,记者来到火灾现场时,着火的地方还在冒烟,正屋四间屋的玻璃都碎了。老人的女儿陈女士告诉记者,老人上了年纪就跟小孩似的,有时候会把别人家门口种的蔬菜和瓜果偷偷摘回家,因此得罪了一些人。

前几天趁老太太不在家,有人就把四间屋子的玻璃全砸碎了,陈女士怀疑这火也是有人故意给点的,并报了警。

记者从邻居处得知,老人的确因为偷偷摘别人的东西得了罪人,但点火不大可能,因为看到着火大家都来救火了,着火可能是意外。